
Протокол № 5 

засідання   комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю  

та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної  

та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району   

                                                                                                                                                                             

27.11.2020 р.                                                                                     каб. 304, 10.00 

                                    

Всього членів комітету – 13 чоловік                                                                     

Присутні:                                                                    

Голова комітету, заступник голови ради -         

Красножон Ю.Л. 

Заступник голови комітету  - Сокол В.П. 

Секретар комітету - Череднікова С.М. 

Члени комітету:   

 Гринькова О.В. 

 Олійник Г.О. 

 Косяк В. 

 Бунєва Т.П. 

 Трошина Н.Л. 

 Калюжна Н.М.     

 Чернявська А.В. 

 Горб Н.П.  

 Манько Р.В.   

   

                                                                       

ЧЕРГА ДЕННА 
 

1. Про підсумки роботи комітету із забезпечення доступності осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та 

інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району  у 2020 році. 

 

Вступне слово: заступник голови Довгинцівської районної в місті ради - 

голова комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної  інфраструктури району Красножон Ю.Л.  

Робота комітету доступності у 2020 році проводилась в умовах 

карантиних заходів, запроваджених з метою запобігання  поширенню на 

території України гострої распіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, з дотриманням затвердженого комітетом Плану 

роботи. 

 Приділено увагу закладам охорони здоров’я, аптекам, закладам торговлі, 

банківським установам, об’єктам бізнесу. Розглянуто питання стану доріг, 

прибудинкових  територій та тротуарів (у т.ч у районі автовокзалу та паркової 

зони). 

 

Інформували: 

1. Горб Н.П.- завідувач відділу розвитку підприємства. 
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У ході моніторингових заходів постійно проводиться адресно-

роз’яснювальна робота з суб’єктами господарювання району щодо створення 

умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об’єктів бізнесу. 

Проводилось розповсюдження листівки-рекомендації щодо за- 

безпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об’єктів бізнесової інфраструктури району під час проведення 

нарад з керівниками ринків, супермаркетів, освітніх семінарів для суб’єктів 

господарювання району. Так, за звітний період 2020 року розповсюджено 78 

листівок. 

       Під час виконання делегованих повноважень відділом розвитку 

підприємництва за у 2020 році обстежено 56 об’єктів бізнесу, з них 40 мають 

облаштований пандус з перилами, кнопками виклику персоналу, позначені 

інформаційними табличками з логотипом «особа з інвалідністю на колясці». 

Іншим рекомендовано розглянути можливість облаштування пандусів для осіб 

з інвалідністю. Суб’єктам господарювання, які здійснюють діяльність у сфері 

ресторанного господарства надано рекомендації щодо запровадження меню 

для осіб з вадами зору шрифтом Брайля. 

 

Трошина Н.Л. – завідувач відділу економіки та промисловості. 

При узгодженні заяв на оренду приміщень комунальної власності міста 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з суб’єктами 

господарювання, які мають намір взяти в оренду або вже орендують 

приміщення комунальної власності міста, щодо необхідності облаштування 

цих приміщень елементами доступності з обов’язковим дотриманням 

державних стандартів.  

У 2020 році до  виконкому Довгинцівської районної в місті ради 

надійшло 96 заяв від суб’єктів господарювання на узгодження оренди об’єктів 

комунальної власності міста, у звітному періоді надано 40 рекомендацій. 

При розгляді звернень на комісії з питання погодження зміни 

спеціалізації об’єктів приватизації, розташованих на території Довгинцівського 

району , власникам цих об’єктів надаються рекомендації щодо необхідності 

облаштування приміщень елементами доступності з обов’язковим 

дотриманням державних стандартів. 

У ході обстежень об’єктів соціальної інфраструктури (лікувально-

профілактичних закладів району, філій банківських установ та ін.), об’єктів 

оренди комунальної власності міста та об’єктів післяприватизаційного 

контролю, звертається увага на дотримання суб’єктами господарювання 

державних стандартів під час облаштування об’єктів елементами доступності. 

У разі виявлення несправності або відсутності зручностей для маломобільних 

груп населення надаються рекомендації щодо усунення виявлених недоліків. 

  

 В обговоренні приймали участь: Голова комітету Красножон Ю.Л., 

заступник голови комітету Сокол В.П., члени комітету: Косяк В.І., Чередніко-
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ва С.М., Олійник Г.О., Трошина Н.Л., Калюжна Н.М., Бунєва Т.П., Чернявсь- 

ка А.В., Гринькова О.В., Горб Н.П. 
 

Вирішили: 

1. Секретарю комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури Довгинцівського району (Череднікова С.М.) 

підготувати узагальнену інформацію про проведену роботу Комітету 

доступності  у 2020 році та розмістити її на веб-сайті виконкому 

Довгинцівської районної в місті ради. 

2.  Керівникам структурних підрозділів виконкому районної в місті ради 

(Сокол В.П., Гринькова О.В., Горб Н.П., Трошина Н.Л., Чернявська А.В.,   

Косяк В.І., Калюжна Н.М.):  

- до 12.01.2021 надати пропозиції до Плану роботи комітету  із 

забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об’єктів соціальної  та інженерно-транспортної інфраструктури  

Довгинцівського району на 2021 рік. 

-    під час проведення обстежень за напрямком роботи доводити до 

відома керівників підприємств, установ, організацій, суб’єктів господарювання 

інформацію щодо  норм чинного законодавства України стосовно створення на 

підпорядкованих об’єктах безбар’єрного середовища для громадян з 

інвалідністю. 

 


